22 AA QL

0eg %




the ol A Wt Akl o] £A4E 240,

51820934

D R
=%



off £8 27 2 Wb W), U2 4 9 A FAA b 2 4k
ArfeIL 712

D
=%



4. A77b40°91 ZF v g 2@ gy ohe F W Lo U
O & g mf npx]efo 2 sfof & U2 o= AAY7?



(ol a7 chalel Frker Wl sp 4
(8

u} 1]k 24k 35t 49t

Fof Hotr] i g)of FA7het e =7t 7H w2 HEELE Zpe o2 2
ol AJAY7F?

@O 4%¥r-19k38k241k @ 4¥r27k 14k 39k

@ 14%k-35h24k44F @ 14h24k 34k 44t

® 39251444k



old] stule] 45t stof| efo] ojet et ofsHY o =5
2 zApsto] YERd Hroj eIyt Shof 3o ogt

A} oSt o] 471 2L Hhe ol Wk QU7

o

ol o
1% ug of

el g]of Hofdh deg Tt ofshe] 4

)

10

Ot

= M [ 28k | suE | 49t
W 2shy [ oishAy

@O 1%t @ 24t ® 34t @ 44t ® it



® 320

34

134

234

334

@ 321

® 322

@ 331

® 332



50°




AlS ol 8ot = HiERA ©, O°fl ¢H2 45 A= 3 AL
aKe)l

115 © |135]145
25 |140|150|160|170
26 |141|151 161|171
27 | @ [152]162|172
28 |143]153|163[173

O @=142, ©=105 @ =142, ©=115
@ =142, ©=125 @ ®=151, ©=115
® @=151, ©=125



3} o] o EYL 0 2EO

=
A

Hge b oA ol F oz

iUt Pefo] mape ol AU




